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Ključne informacije za investitore 
Ovaj dokument pruža osnovne informacije investitorima fonda FCPE. Ne radi se o promotivnom dokumentu. Informacije 
koje sadrži pružaju vam se u skladu sa zakonskom obavezom da bi vam pomogle da razumete iz čega se sastoji ulaganje 

u fond FCPE i koji su povezani rizici. Preporučljivo je ga pročitate da biste doneli promišljenu odluku o tome da li da 
investirate ili ne. 

  
 

PLAN AKCIONARSTVA ZAPOSLENIH KOMPANIJE L’ORÉAL 
Šifra AMF (Uprava francuskog finansijskog tržišta): (C) 990000120159 

Zajedničkim investicionim fondom kompanije (FCPE) upravlja Amundi Asset Management, kompanija grupe Amundi 
FCPE - Fond za štednju zaposlenih u skladu sa francuskim zakonom  

  

Ciljevi i politika ulaganja 
Klasifikacija Uprave francuskog finansijskog tržišta: „investiran u kotirane hartije od vrednosti kompanije“. 
Postajući upisnik PLANA AKCIONARSTVA ZAPOSLENIH KOMPANIJE L’ORÉAL, („FCPE“) investirate u akcije kompanije L’ORÉAL. 
Cilj upravljanja fondom FCPE je praćenje performansi akcije kompanije L’ORÉAL, kako njenog rasta tako i opadanja. 
Da bi se to postiglo, najmanje 95% fonda FCPE je trajno investirano u akcije kompanije L’ORÉAL, a saldo u zajednički fond UCITS (OPCVM) i/ili 
opšti investicioni fond (FIVG) koji su klasifikovani kao „monetarni“ i/ili „kratkoročno monetarni“ i/ili u likvidna sredstva. 
Likvidaciona vrednost fonda FCPE će se menjati, rasti i opadati, u zavisnosti od procene vrednosti akcije kompanije L’ORÉAL, srazmerno procentu 
ulaganja u ove akcije. 
Prihodi i neto višak vrednosti koje fond ostvari obavezno se reinvestiraju. 
Možete zatražiti isplatu udela na dnevnom nivou, transakcije otkupa se vrše svakodnevno, prema procedurama opisanim u uredbi o fondu FCPE. 
Predviđeno trajanje perioda ulaganja: 5 godina. 
Ovaj period ne obuhvata period blokade vaše štednje. 

Profil rizika i prihoda  

 
 

1  2 3 4 5 6 7 
Fond FCPE ima nivo 6 rizika, što je tipičan nivo u svetu investicija. 
 
Prethodni podaci koji se koriste za izračunavanje indikatora numeričkog rizika 
ne moraju pružati pouzdanu indikaciju budućeg profila rizika vezanog za fond 
FCPE. 
Kategorija rizika vezana za fond FCPE nije garantovana i može se menjati 
tokom vremena. 
Najniža kategorija ne znači „bez rizika“. 
Prvobitno uložen kapital nema garanciju. 

Značajni rizici za fond FCPE koji nisu uzeti u obzir u okviru indikatora 
su: 

Rizik likvidnosti: u konkretnom slučaju kada je obim razmene na 
finansijskim tržištima veoma mali, svaka transakcija kupovine ili 
prodaje na njima može dovesti do značajnih fluktuacija tržišta. 

Pojava nekog od ovih rizika može imati negativan uticaj na likvidacionu 
vrednost portfolija. 

Troškovi 
Plaćeni troškovi i provizije služe da pokriju troškove poslovanja fonda FCPE, uključujući troškove raspodele udela; ovi troškovi umanjuju potencijalni 
rast investicija. 
 

Jednokratni troškovi naplaćeni pre ili posle ulaganja 
Ulazni troškovi Nema 
Izlazni troškovi Nema 
Ove stope odgovaraju maksimalnoj procentualnoj vrednosti koja 
može biti odbijena od vašeg kapitala pre ulaganja (ulaz) ili u 
slučaju otkupa (izlaz). Investitor može dobiti od kompanije i/ili od 
svog čuvara računa stope ulaznih i izlaznih troškova koji se 
primenjuju na njega. 
Troškovi koje fond FCPE naplaćuje na godišnjem nivou 
Tekući troškovi 0,10% prosečne neto imovine 
Troškovi koje fond FCPE naplaćuje u određenim slučajevima 
Naknada za izvršenje Nema 

 

Tekući troškovi zasnivaju se na ciframa iz prethodne finansijske godine. 
Ova procentualna vrednost može da varira iz godine u godinu. Ona 
isključuje: 

troškove posredovanja, sa izuzetkom ulaznih i izlaznih troškova 
koje plaća fond FCPE prilikom kupovine ili prodaje udela nekog drugog 
zajedničkog investicionog fonda 

Pošto fond FCPE još nije zaključio račune, procentualna vrednost tekućih 
troškova navedena u tabeli sa strane predstavlja samo procenu. 
Godišnji izveštaj fonda FCPE pružiće tačni iznos nastalih troškova za svaku 
finansijsku godinu. 

Za više informacija o troškovima fonda FCPE, pogledajte odeljak „troškovi“ uredbe fonda koja je dostupna na veb lokaciji www.amundi-ee.com. 

Za manji rizik,	

potencijalno veći prihod	potencijalno manji prihod	

Za veći rizik,	
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Protekle performanse  

  
Vaš fond FCPE još uvek ne raspolaže informacijama o jednoj celoj 

kalendarskoj godini da bi mogao da objavi grafikon performansi. 
  

Fond FCPE je odobren dana . 
Referentna valuta je evro (EUR). 

Praktične informacije 
Naziv depozitara: CACEIS Bank. 
Naziv čuvara računa: Amundi Tenue de Comptes i/ili, zavisno od slučaja, bilo koji drugi čuvar računa koga kompanija imenuje. 
Pravni oblik fonda FCPE: individualizovana grupa. 
U zavisnosti od vašeg poreskog sistema, višak vrednosti i potencijalni prihodi vezani za posedovanje udela u fondu FCPE mogu biti predmet 
oporezivanja. 
Ovaj odeljak fonda nije otvoren za građane Sjedinjenih Američkih Država/„U.S. Person“ (definicija dostupna na veb lokaciji kompanije za 
rukovođenje: www.amundi.com). 
Nadzorni odbor se sastoji od 4 predstavnika imalaca udela i 3 predstavnika kompanije imenovana prema procedurama predviđenim uredbom o 
fondu FCPE. Njegova osnovna funkcija podrazumeva pregled izveštaja o upravljanju i godišnje račune fonda FCPE, finansijsko, administrativno i 
računovodstveno upravljanje. On odlučuje o procedurama spajanja, razdvajanja i likvidacije. Za tačnije informacije, pogledajte uredbu. 
Nadzorni odbor vrši pravo glasa vezano za hartije od vrednosti kompanije. 
  
Periodične informacije koje se tiču kompanije dostupne su jednostavnim podnošenjem zahteva kompaniji. 
Uredba i najnoviji regulatorni dokumenti sa periodičnim informacijama o fondu FCPE, kao i sve druge praktične informacije, dostupne su besplatno 
kod kompanije za rukovođenje. 
 
Likvidaciona vrednost dostupna je na veb lokaciji www.amundi-ee.com. 
Amundi Asset Management može snositi odgovornost samo na osnovu izjava sadržanih u ovom dokumentu koje su pogrešne, netačne ili 
nedosledne u odnosu na odgovarajuće delove uredbe o fondu FCPE. 

-------------------------- 

Ovaj fond FCPE je odobren u Francuskoj i regulisan od strane Uprave francuskog finansijskog tržišta (AMF). 
Kompanija za rukovođenje Amundi Asset Management je odobrena u Francuskoj i regulisana od strane Uprave francuskog finansijskog tržišta 
(AMF).  
Ključne informacije za investitora koje se ovde nalaze tačne su i ažurirane na dan 1. maj 2018.	


